Défi du jeudi 16 Avril:

Voici la borne de stationnement de la rue dans laquelle je me suis garée :

1) Combien vais-je payer si je reste 34 minutes ? 4h ? 3h20?
Si je reste 34 minutes, le stationnement sera gratuit.
Si je reste 4h, je vais payer 12€.
Si je reste 3h20, je vais également payer 12€ car le parking colite 12€ a partir de 3h et
jusqu’a 4h.
2) Calcule le prix a I’heure si je reste 1h30.

Si je reste 1h30, je payerai 50c par demi-heure, donc 1€ par heure

3) Calcule le prix a I’heure si je reste 4h.

Si je reste 4h, je payerai 12€, soit 12 : 4 = 3€ de ’heure.

Remarque : il ne s’agit pas d’une situation de proportionnalité car le prix du
stationnement ne peut pas €tre trouvé en multipliant le prix d’lh par le nombre

d’heures de stationnement.



